



В городе Перми проводится доследственная проверка по факту заболевания школьников

10 апреля 2019 года в городе Перми в больницу с признаками инфекционного заболевания обратились ученики одной из школ города Перми. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 10 апреля 2019 года в городе Перми ученики одной из школ не явились на занятия в связи с признаками инфекционного заболевания.

В настоящее время уточняется количество заболевших и госпитализированных детей, состояние их здоровья и предварительный диагноз всех заболевших. Следователями совместно со специалистами проводятся осмотры мест происшествий в помещениях школьной столовой, на кухне и на складе, изъяты остатки пищи, образцы воды. Назначены и проводятся все необходимые исследования. Опрашиваются представители администрации школы, лица, осуществлявшие организацию питания. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1332913>